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8 IYTAAP AHTUMH MATEMATUKUIAH XMYIINUAH AHMM O3BLUMX LANTANT

XYTALAA: 70 MUHYT
HWUWT OHOO: 40
8-p arHau Xysunbap A
1-p xacae CoHeox daanzaeap
1.9, 17, 25, ... dapaaeuiiH H32 mooa on1 / 1 0HOO /

A 32 B. 33 C.34 D.35
2. (4y —3)* = 16y* — -+ 9 yseuliiH 0poHA anb Hb 6alix 837 /1 0HOO /
A.24y B. 12xy C.6y D.—6y
3. Taew eHyeam aypeamiHel H32 kKamem Hb 4 CM, He266e kamem 3 a2urnomeHy3sbiz on? /1 oHoo /
A7 B.V7 C 5 D. 5
4. 2007-2005 - 2004-2008=
A1 B2 C.3 D4
5. lllooe opxuxod maaw moomoli manaapaa 6yyx y3seonuiiH mazadnansie ofl. /1 0HOo/
1 4 3 1
A. 5 B. '5' C. 5 D ;
6. f(x) =4x +5 pyHKyulH f(x) = =3 Gonx =? on. /10H00/
A. i; B.-2; C.2 D. 1;
7. (2x + y)(2x — y) ypxeapuliie onoopoll. / 1 oHoo /
A.(2x-y)* B4x?-y? C. 4x’+4xy+y?  D.2x?—y?
8. [10-6x|=8 modynsmaii maewumesnuiie 60d. (2 0HOO)
A3 B. 1, G St B 53
: 3’ 3V"3
9. x—js = 2 mazuwiumean 60000podl. / 1 0HoO /
A=1 B.: G4 D. -4
4 4
10. 11,17, 32, 33,13,23,23,18,9 e2e2dnuliH danalypiz onoopod. /1 0Hoo /
A 13 B. 23 C. 24

D. 22
11. YunuHdpuiix cyypuiin meeulie dadpcaH 6a cyypbm He nepneHOuKynsp oemnond duazoHars He 6 -cMm
mal maHuyy keadpam yycas. Ljunundpudix cyypuiin duamemp xad e3? /1 oHoo/
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A. 83 D.3v2 B.18 D.6
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12. 3 < 2x —1<7 Oasxap maHysmaan 6uwuliie 600. /1 oHoo /
Al2; 4]

B.1-2;4] C.[-2;-4] D.[-1;3]
13. ABC eypsamkurd BC || MN , AN=2, NC=3, BC=10 6011 MN=?/ 1 0H00 / A
v
A1 B. 4 D.6 C.5
B
4. 3 opoHmMoli MOOHOOC H32 MO0 COH20X agaxad map moo 5-0 xysaazddas balix Mazadnanbiz o
1 4 1 1
A : B. e C. z D. .
15.F'ypsanxHbl 00mood eHyzyyd He 1:2:3 xapbyaamali 6051 6aza ©HY2UUH X3MXK332 Of1.
A.180° B.30° C.90° D.60°
16. LynyyHbr maawumaan ane Hb 63? /1 0Hoo /
A2x+3y=3
B 2x-3y=3
C3x+2y=3

D.2x+3y+3=0

17. a, = 2n? — 1 epeHxull 2uwyyHuil MoMbE0200P00 "
Oapaanan e2e20x33. IxHull 0epeeH auwyyHull HUlinGapulia
osroopoil. /1 oHoo /

A 56 B. 55 C. 54 D. 53
8a-b , 2b-3a
18. T"I‘ ap

= unapxudnnuiie xan6ap4naapad. / 1 oHoO /
13 13

c.= D. 222
T 24 “ 24b ‘24 T 24
19. ©eceH bynaznsedcaH e2e2dnyyduiiH apugpmemux dyHOxulia 0roopodl.
Bascap [4;8] [8 12] [12; 16]
LHasmamx 1 4 5
A 11 B.4 C. 11.6 D. 10

20. (0,0) ysem mesmali comomem xysupaanmaap (1,7) yae (5,35) ysem wunxK33.
XysupeanmeiH koaghgbuyueHmudiia on.
A 5

B. 1 C. 7 D. 35

2-p x3ca2 /3adzal daanzaeap/
2.1 { o maawume3anuiiH cucmemuliie 600. /4 oHoo /
2x+3y =8

2.2 Hunuropulix paduyc 6 cm , eHOep He 12 cm 6o:

a. Bocoo maHxnaauliH Oazyyx maew xamullH xasmealizaazaap smap Oypc yycax
837 /1 oHoO /

b. LunurdpuliH 2zadapayyH manbade osn. / 2 0Hoo /




¢. Uunurndpulin a3anxyyruiie on. / 1 oHoo /

2.3 fyeyiinand 7 amaemad, 5 apaemail cypaey xuy3annadae. bazw 30233p33C X0&pbie Hb Maameaap COH20XK
mamyasHO oponuyyynaxaap 60/mx33.
A. 2 cypazyuliz X303H siH3aap COH20X 60710X 832 / 1 0HOO /
B. Xoép amazmali cypazy coH20200x / 1 0HOO /
C. Xoép apaamali cypazy coHz0200x / 1 0HOO /
D. 3p3aemaii 6a amaemaii cypaay coH20200x maeadnanyyodbie myc myc moouoosn. / 1 oHoo /

2.4 7a®-21a®b — 3ab + 9b?=? 6ynaanax apeaap ypxuadaxyyH 60m20H 3adar. /4 oHoo /

2.5 XycmaH xu4aanas mapaad cypeyynuacaa 15%-0 aapca. Tap 2ap pyyeas anxax 6alixdaa Halismalieaa
maap, Spunyax xacae 302CcoH. XycnaHaulH 324 Hanlua cypayynuac 15%-9 2apaad XycnaHmad uxun
3amaap Oyeylieaap s16x%33. [Japaax 3ypaem XycnaH, HaHOua XOEpbIH 3aM, XyeayaaHsl epaghukulie xapyynxaa.
A. XycnaH axHul 10 MuHymand xaduli xapuiiH 3ameiz myyrcaH 632 / 1 oHoo /

B. XycnaH Halismalizaa x303H MuHym sipunycar 632 / 1 oHoo /

C. Hardua ayliysx eHzepex yed XycnaH xa03H kM 3am myyncaH baticaH 637 / 1 oHoO /

D.HarOua smap xypdmaii secaH 63? / 1 oHoo/ .
" (kM)

AMIUNT Xycbe
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MATEMATWK
XYTALUAA: 70 MUHYT

HWAT OHOO: 40
8-p aHeu Xysunbap B

1-p xacae CoHeox Oaansasap
1. 8, 16, 24, ... dapaaauliH H32 mooz on /1 0Hoo /

A. 32 B. 33 C.34 D.35
2. (2y —3)% = 4y? — -+ 9 yseuiiH OPOHA anb Hb 6aiix 63? /1 0HOO /
A—-12y B. 12y C. 6y D. -6y

3. Taew eHysam aypseamiHbl Haz kKamem Hb 8 CM, HE26e kamem 6 6011 aunomexyassie on?
/1 0Hoo/

A 10 B. V10 C. 6 D. V6

4. 2006-2004 - 2003-2007=
A1 B2 C3 D4

5. 52 Modmou Xxe3peec maaMeaap H32 xe3ep coneoxoo aurn xe3ep 6uw 6aux mazadnansie on. / 1 oHoo /

A = B. ; C. 5 D. 5
6. f(x) = 3x + 7 ¢hyHKYulH f(x) = —2 Gon x =? on. /1 0HOO /
A. ;; B.-3; C.2; D. 1:
7.(2y = 3)(3—y) ypxeapule on. /1 0HOO /
A-2y’+9y—-9 B.-2y?-3y-9 C. -2y’ +6y+9 D.2y?+9y-9
8. [4x+20|=24 wmodynbmaii meewumasnuiie 600. / 1 0Hoo /
A.—44;4 B.-11; —-11 C.-11;1 D. 14
9. -3—5 = 3:_1 maawumesanuiiz 600oopodl. /1 oHoo /
A -1; B.1; C.2 D. -2;

10. 6,4, 7, 10, 14, 20, 12 e2e20nuiiH H3e suwyyHuiie 5-aap uxacaaxad Moodmoii 60533, Moodbie or100pod.
/1 0Ho0/

A. 10 B. 14 C. 12 D. 20
. Hunundpuiin cyypuiin mesulie dalipcaH 6a cyypbm Hb nepneHOUKynsp oemnond duazoHarns

Hb 8 -cM mall maHyyy keadpam yycae. LiunuHdpudH cyypulin duamemp x30 63? /1 oHoo/

A A 8V3 D.4Z B32 D6

12.5 < 2x +1 < 9 daexap maHysmaan 6uwuiie 609. / 1 oHoo /




A]l-5;3] B.1-2;4] C.[2;4] D.[-2;4]

Type equation here.

13. ABC eypsanxund BC || MN , MN=4 , NC=3 , BC=10 6on AN=?/ 1 oHo0 /

A
M N A1 D.6
B.4 C.5
B &
14. 2 0poHMOU MOOHOOC H32 MO0 COHeOX asaxad map moo 5-0 xysaaz00ae 6aiix Mazadnansia on
g 4 1 1
A = B. = C. 2 D. =

15. 'ypean 6an Haz xapaHdaaHs! yH3 900 mea, Hae 6an X0&p xapardaaHbl yH3 550 mee 6on 6an , xapaHoaa
myc 6ypuiiH yHulie on. (2 0HOO)

A 250,150 B. 200, 150 C. 200,200 D. 150, 300

16. LynyyHbl maawumaan ans He 832 / 1 0HOO / ¥
A3x -2y =—-4 :
B.-3x+2y=—-4
C.3x-2y=4 ;
D.-3x+2y=4

17. an = 2n* — 3n dapaannbie eperxuil autwyyHuii mombE0200p 62433. IxHull 4 2uwyyHul Huiin6apuiie on. /
1 oHoO /
A. 30 B.31 C. 32 D. 11
18. % + 3"3;;“ = unapxulinnuliie xanbapynaapadl.
-2 B.2-% C.Z D. X
15 15¢ 15 15
19.  ©aceH bynsen3edcaH e2e2dnyyduiiH apugpmemur OyHOXuli2 0r100poLl.
3ascap [6;8] [8 10] [10; 12
Hasmamx 3 2 5
A9 B. 4 C. 94 D. 10

20. (0,0) ysam mesmaii comomem xyéupaanmaap (2,3) yse (18,27) ysem wumx33.
XysupaanmeiH ko3ghgpuyueHmuiie on.
A 3 B. 9 C. 18 D. 27

2-p x3c3e /3adzall Oaanzaeap/

2.1 {3:“_': ;’ : El maawumea3anuiiH cucmemuiie 600. / 4 oHoo /




2.2 Yunurdpuiin paduyc paduyc 5 cm , eHdep Hb 11 cm 6on:
A.B50c00 Manxna2uiiH dazyyx maew xamulH xasmealieaazaap smap dypc o
yycax 83?/ 1 oHoo /

B.Lunurdpulin eadapeyyH manbade on. /2 oHoo /
C.JunuHdpulin 333nxyyHutie on. / 1 oHoo /

2.3 6x3 — 18x%y — Sxy + 15y2=? 6ynsansx apeaaap ypxuedaxyyH 6oneoH 3adan. /4 oHoo /

2.4 [lyayiinaHd 6 amazmall, 5 apaemaii cypaey xu43annadae. Gaaw 30233p33C X08pbie Hb Maamaaap
COHeOX Mmamya3Hd oponuyynaxaap 60/k33.
A. 2 cypazyulie x303H sH3aap coHeox 60710 832 / 1 0HOO /
B. Xoép amaemali cypaey coHao2dox / 1 0Hoo /
C. Xoép apaamaii cypazy coHz0200x / 1 0HOO /
D. 3paemaii 6a amaemali cypaa4 coHz0200x Mazadnanyydsie myc myc moouoosn. / 1 oHoo /

2.5 lapaax epachukm wxun 4uenand 30p4coH A (yraaH), 5 (Ho200H), B (reaaH) MawuHyyOdbia Oypearmkaa.
A. 2 yaz 30 muHymaHO A MawuH xadaH kM sigcaH 637 / 1 0HOO /
B. A mawuH cyynuiin 1 yaeulH xyaayaaHd smap xypdmaii secaH 632 / 1 0Hoo /
C. B mawuH simap xyeayaaHd 302ccoH 637 / 1 0Hoo /
D. B MawuH 3ambiH 3xHUl GOMIOH CyynullH xa2acelH anuHd He unyy XypOmati
secaH 637 / 1 oHoo /

3an (km)

200

s
160 4

120 -+

40

Bie '

1 2 3 - 5
Xyrauaa (u)
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